

免责声明

2017 年 4 月版本

免责声明

兴业投资（英国）有限公司（即“HYCM”，“公司”，“企业”，“我们”）受英国金融市场行为管理局（FCA）的授权和监管。该公司显示在 FCA 的注册信息为：HYCM 的 FCA 注册编码是 186171。更多关于 FCA 的注册详情您可以通过访问 FCA 的官网 <http://www.fca.org.uk/register> 获取。

如果您注册成为我们的客户并接受我们的服务，您就应该接受我们的商业条款。本商业条款将规范您和我们之间的关系以及在服务方面我们对您的责任。

虽然我们定期会更新网站，但我们并不能确保网站上包含的信息和材料都是最新或准确的，又或是网站上的某一产品或服务都是可用的。我们可能在不通知的情况下就改变网站上显示的材料。

免责声明和兴业投资（英国）客户协议以及商业条款一起（统称为“协议”）用以描述条款和条件，适用于兴业投资（英国）账户或在兴业投资（英国）网站上以客户名义开设的账户（统称为“账户”），为方便客户进行有关外汇、贵金属、商品、股指和股票的现货外汇(外汇)和现货差价合约（CFD）交易（统称为“交易”，且每一项即为一项“交易”）。同时为了让客户有权使用网址、交易平台、账户服务和兴业投资（英国）的行政支持。

所有交易都需遵守我们的协议条款以及商业条款。如果您可能寻求引入的任何附加条款正在被撰写，并由正式授权兴业投资（英国）人员或董事签署的话，这些条款都将对我们进行约束。

您需要对外汇和差价合约（CFD）交易的条款非常清楚。您只有在理解并接受我们的商业条款前提下，才能进行交易。因此，请您认真阅读客户协议，并确认您同意所有条款和条件才开户。

如您有任何疑问，或是不同意某一条款，请立即通过邮箱联系我们的客服团队：accounts@hycm.com.cn。

合格账户

有时某些兴业投资（英国）的账户和服务只提供符合资格的客户，比如由我们创建的账户。如果我们在任何时候诚心决定您没有满足相关资格的话，那么我们有权在任何时候且在不提前通知您的情况下单方面转移您的所有余额和头寸至一个符合您资格的新账户中。之后您的账户将遵守新账户的条款。一旦发现您的居住地在美国或其他任何一个本协议中规定的不提供服务的国家，我们有权利（按照本协议任意其他条款且不带偏见的权利）终止您账户中的所有活动并采取以下措施：

1. 如果您没有开始交易，账户中的余额将退回至您初始账户中。信用卡退款需十个工作日，方可退回到您的账户。

2. 如果您在该时段已经进行交易，我司将按照当天的收盘价进行平仓，并按照我司的收费标准扣除佣金之后，将交易的获利或损失记录在您的账户中。余额显示在您的账户中。至于账户上的余额，有两种处理途径：**a)**如果账户中的余额等于或小于初始入金总额的话，那么余额将退回至您入金的银行账户或信用卡上；**b)**如果账户中的余额大于初始入金量，那么入金总额将会退回至（如 **a)**。剩余部分将由我司法律部门进行处理。

状态披露

根据 FCA 的某些规则，我们需要知道我们的客户是官员、董事或是与如任一银行、投资企业或其他受监管的金融服务公司相关的员工或是这些人的亲密家庭成员。如果您属于这类人群的话，在您开户的时候，您应当告知我们，其公司是否在英国或全球任何地方受监管。如果您不告知我们，却被我们发现您属于该类别的话，我们有权利单方面关闭您的所有交易或账户，请见条款 9.3。

我们提供仅限服务的执行方法。我们不提供有关交易的建议。您需要承担所有交易的风险。

风险警告是您需要特别注意的事项，详情请见客户协议的表 1。风险警告描述外汇和差价合约（CFD）交易的主要风险，但不能也不会揭露外汇和差价合约（CFD）交易的所有风险。

您的信息

为评估外汇和差价合约（CFD）交易是否适合您，兴业投资（英国）已经要求您需拥有投资交易历史和经验的相关信息。如果您不提供这方面信息，兴业投资（英国）将无法评估外汇和差价合约（CFD）交易对您的合适性。您需确保您提供给我们所有信息和文件都是真实、有效且完整的。同时，您需确保您提供给我们的复印件都是原件的真实复印件。

根据条款 9.3，若违反本保证则属于违约行为，兴业投资（英国）有权关闭所有未平仓交易并关闭账户以挽回任何损失和成本。您被归类为零售客户，因该条款在 FCA 规则中被定义。